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徐州幼儿师范高等专科学校体育系始建于2013年，是江苏省唯一一个培养幼儿体育教师的院系。2019年经学校批准成为首批校级品牌专业。体育系共有教职工17人，其中教授2名、副教授3名，具有硕士学位教师14名。教师团队包括江苏省青蓝工程培养对象1人，校青年骨干教师培养对象1人，国家级运动健将1人，国家一级运动员1人，国家级裁判员1人，国家一级裁判员12人，国家一级社会指导员4人。
一、以市场需求为导向，突出专业特色发展
一是率先创建了我省唯一的幼儿体育教育专业。体育教育专业在中国发展历史长河中，一直定位于中小学师资的培养，本专业打破传统体育教育专业发展模式，率先探索幼儿体育教育专业的发展，为高等学校体育教育专业发展和改革探索了新路径，为市场对于人才需求提供了保障。二是精心打造“四位一体双融合”人才培养模式。体育系经过6年的探索发展，以“研、学、训、践”和“体育教育与学前教育融合”培养模式，建立了教育教学平台，使科学研究、课程教学、实训实践有机结合，为人才培养奠定基础，聚焦职业能力，注重职业能力培养，实现体育系学生“三会三能”，所谓“三会”即会做、会讲、会教；“三能”即能胜任幼儿园健康管理工作、能进行日常体育教学、能组织亲子户外活动。三是构建了内外联动的协同育人新机制。通过拓展校园、校企合作方式，加强专业与用人单位的交流，建立校外实训基地，聘请幼儿园、企业专家进入课堂教学，突出专业实践教学中的作用与地位，构建了内外联动的专业实践教学实施平台，实现了“校-园-企”协同育人新机制。四是形成了“四结合”的实践课程体系。根据教育部“关于加强高职高专教育人才培养工作的意见”，同时结合本校实际情况与本专业定位，形成了“四结合”实践课程体系，即理论与实践相结合、课内与课外相结合、教学与竞赛相结合、学校与社会相结合四个方面。
二、加强师资建设，提升教学团队能力
实施人才引育计划，建设专家引领的教师队伍，促进教师专业发展。第一，实施“幼体教学名师”打造计划。对教师的教育教学研究及教学改革进行资助。第二，实施教师访学计划。完善教师国内外访学制度，至今共选派了6人次去美国、台湾、香港等知名大学访学。第三，实施教师学历提升计划。实现了体育系45岁以下在编教师100%具有硕士以上学位。第四，实施教师实践能力提升计划。每年选送1名教师次去幼体机构、幼儿园顶岗实践锻炼，以提升教师实践教学指导能力。第五，实施新教师培养计划。每年实施新进青年教师“导师制”，以老带新，做好教师入门教育。第六，实施青年教师专业发展计划。其中郭盼盼老师参加全国高职高专体育教师教学技能大赛获一等奖，马春梅、郭盼盼老师参加江苏省高职高专体育教师教学竞赛获一等奖，王静、杨振老师参加江苏省高职高专体育教师教学竞赛获二等奖，闻年富、郭盼盼参加江苏省高职高专微课教学或一等奖，殷枭、蒋磊、刘伟参加江苏省信息化大赛获二等奖。第七，实施教师科研提升计划。近年来体育系教师团队在《首都体育学院学报》《体育文化导刊》等期刊共发表科研论文60余篇。围绕教育教学前沿领域重大热点问题，获得教育部人文社科项目1项、省课题7项、市级课题10项。 
三、以竞赛为抓手，提升学生培养质量
一是校内创新，校外创业。每年组织一次校内创新创业设计大赛，对优秀作品进行奖励并资助完成出版、发行，目前体育系已申报专利1项。鼓励并支持毕业生进行创业，2013级沈早阳同学毕业创办非童凡响幼儿体智能，为当地幼儿园体育教育撑起了一片天，受到各大媒体的争相报道。二是课内课外比赛搭台，活动贯通能力促成。2019年参加淮海经济区第二届舞龙舞狮争霸赛中获得第二名；2019年参加徐州市第四届“丝路汉风”国际武术比赛中取得三等奖；2018年参加国家体育总局体育职业技能竞赛跆拳道项目获得团体三等奖；2018年参加第十一届中国大学生舞龙舞狮锦标赛中获得教学双龙第五名；2017年参加第十三届中国大学生体育舞蹈锦标赛中获得大专院组第一名；2017年参加江苏省十九届省运动会高校部乙组健美操比赛获得了混合五人操第三名、花球啦啦操第三名；2016年参加江苏省第二届高职高专院校学生足球技能大赛获团体第二名；2015年参加江苏省第九届学生体育舞蹈锦标赛大专组冠军等。
四、立足现实，扎实推进学生思想政治工作
一是坚持体育系学生思想政治教育工作同解决实际问题相结合，切实为学生做好事、办实事。一方面，重点抓贫困生资助工作，主要有助学贷款、申请国家助学金、开辟勤工俭学岗位；另一方面做好心理健康教育工作，成立体育系学生心理健康工作小组，班级设置心理委员。每学期不定期开展心理健康讲座或者实践活动。二是加强思想政治工作队伍建设。体育系组建分管学生工作副书记和班主任为主体，学生会、学生团总支为支撑的学生管理工作团队，提升服务管理能力，至今培养了6名学生党员，2016、2017年，体育教育班分别被获徐州幼专“五四红旗团支部”称号。2017年15级体育教育班获徐州幼专“先进班集体”称号。三是强化学风和专业建设。体育系1名同学获国家奖学金，2名同学获国家励志奖学金，1名同学荣获朱敬文特别奖学金。
总之，几年来，体育系按照学校和上级部门的工作部署，立足实际，踏实工作，取得了一些成绩，但我们也清醒地认识到工作中依然存在很多不足。今后，我们将以树德立人，全面提高人才培养质量为目的，团结一致，扎实工作，进一步开创体育系工作的新局面。
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