致顶岗实习生家长的一封信

尊敬的学生家长：
您好！
顶岗实习是教学计划的重要组成部分，是提高实践能力和创新能力的重要实践教学环节。通过实习，将促进学生理论联系实际，学以致用，使学生了解实习单位运作及用人要求，明确个人就业意向与专长，提升学生就业竞争力。徐州幼儿师范高等专科学校课程方案规定，学生必须达到本专业教学计划中规定的实习要求方能毕业。
您的孩子在校经过学习和努力，已经完成了基础知识、基本技能的学习任务。2020年9月1日起，您的孩子将开始一学年的顶岗实习。学校将本着“对每位学生负责”的态度，在实习期间，对他（她）们进行严格管理、全面考核。在此，特请家长了解学校的实习要求，配合对孩子进行实习教育，和老师共同指导他（她）们走好迈入社会的第一步。现将学校的有关工作和要求向您作如下通报：
暑期，请家长仔细阅读《致顶岗实习生家长的一封信》，填写《回执单》并签名交给班主任。开学报到前联系好实习单位的学生，将《实习单位回执表》交班主任。所有报到手续办理完之后，您的孩子将开始最后一学年的实习。实习从2020年9月1日开始，于2021年6月下旬结束。
为确保实习工作的顺利进行，学校要求实习生必须做到：
1.所有参加顶岗实习的同学，必须按时积极参加最后一学年学校安排的学生与用人单位共同参加的双向选择供需见面会。
2.暂时还没有落实实习单位的同学，学校将为他（她）们安排实习岗位。
3.凡因各种借口不参加实习的同学，学校将责令其在规定的时间内自行安排实习，或由学校统一安排实习，学校定期抽查实习情况。逾期不办者，将评为实习不及格。
4.对提出自主联系实习单位的同学，必须持接收单位的《回执表》，交学校审查符合要求后，方可进行实习。家长对孩子的实习负有监管的责任，学校将进行抽查。如发现长期不参加实习的，将评为实习不及格。
5.实习期间有以下行为的，学校将按规定从严从重从快做出处理，性质恶劣的将开除学籍：①未经学校同意，私自更换实习单位；②触犯法律；③违反实习管理规定，违反实习单位规章制度，导致发生安全责任事故。
家长是实习生与学校连结的纽带，家、校共管，方能确保实习生实习的安全与高效。望家长积极配合学校做好对您孩子实习的安排与管理，使学生圆满完成实习任务，为您的孩子顺利走上就业岗位打下良好的基础。
家长务必对您的孩子进行经常性的安全教育，督促其遵守《实习生安全守则》，增强安全意识，确保实习安全。

请家长要求您的孩子到实习单位后，定期以电话、电子邮件、短信等形式向班主任、实习指导教师、家长汇报工作情况；若联系方式改变，必须及时告知班主任、实习指导教师、家长。
请家长定期通过各种途径与您的孩子进行沟通，并加强和学校的联系，特别是加强和实习班主任、指导教师的联系，主动反馈孩子在实习单位的情况、实习中出现的问题，让学校及时了解实习生状况，以便学校进行有针对性的指导。
请家长教育孩子在实习岗位要遵守国家法律、法规，遵守实习单位的各项规章制度和操作规程，遵守学校实习纪律，不得私自离岗。确有特殊原因中途需要更换实习单位，须经原单位同意，通知班主任、实习指导教师，向学校提出申请得到批准后，方可办理变更手续，否则视为私自离岗。根据规定：私自离岗者实习成绩不合格，将不予毕业。特别要教育孩子不要因为违反国家法律、学校纪律而影响美好前程。
[bookmark: _GoBack]如果顶岗实习期间疫情尚未结束，请叮嘱孩子按照疫情防控要求开展实习工作，做好个人防护。
质量是学校永恒的主题。建校以来全体师生潜心于教育教学质量的提高，形成了学校围绕市场转、教师围着学生转、学生围着专业转的良好格局，使学生“一技在手，就业不愁；两技在手，择业不愁；三技在手，创业不愁；四技在手，走遍九州”。学校为每一位学生择业、就业、谋业、创业奠定了坚实的基础。
我们衷心希望家长能向学校提出宝贵合理的建议，以便您的孩子在实习期间工作顺利、学习进步、生活充实、健康成长！
希望家长一如既往地支持、关心学校的工作。感谢您百忙之中阅读此信，感谢您对学校工作的大力支持和帮助！

徐州幼儿师范高等专科学校
2020年6月


（沿此虚线剪开，上部分学生保留以备与学校各部门联系，下部分交回学校）
家长回执单
请家长百忙之中阅读此信，填写回执单。谢谢！
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（固话、手机）
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家长签名：               
年   月   日
学校网址：http://www.xzyz.edu.cn/
教务处电话：0516-87893210   
电子邮箱：xzygzjwc@163.com


