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学前与特殊教育学院  刘曲

刘曲同志从华东师范大学学前教育专业研究生毕业，入校工作仅两年就成为专业核心骨干教师。入职八年来她对待工作一丝不苟，兢兢业业，取得多项高级别荣誉，尤其是教学方面成绩突出，成为优秀年轻骨干教师。
[bookmark: _GoBack]一、扎根教学，成绩斐然
刘曲同志对于教学充满热情，教学效果明显，多次在校级各项教学比赛中获一等奖。2017年，她设计的《幼儿园室内区角游戏环境的创设》代表江苏省参加全国职业院校信息化教学大赛，最终获得全国第一名的好成绩。她指导的学生参加国家级、省级教学基本功大赛多次获得一等奖的好成绩。她本人也获得了全国优秀指导教师（该荣誉全国每年仅有12人取得）。她多次代表学校对外开展教学课堂展示，并且在盐城幼专、宿迁高专以及全省高职院校新教师培训班上开展示范课，受到外界的一致好评。她所任教的班级专业成绩突出，幼儿园教师资格证通过率近100%，每学期学生对她的评教率均在98%以上。她的学生考编率也名列前茅，多名学生，尤其是农村贫困地区的学生因她的指导命运发生改变，对她的感谢之声不绝于耳。刘曲同志还将她对教学研究心得转化为科研成果。她任教的两门专业核心课程《学前儿童游戏》《幼儿园课程》均由她担任第一主编，在上海交大出版社、南京大学出版社出版发行。她还担任了《学前教育学》的副主编，参与“幼儿园教师资格证考试测评系统”软件的研发，将教学成果不断转化。
刘曲同志还担任三届班主任工作，对于班级管理，她有自己独特的一套管理办法——以专业引领班级建设。正是由于她对于专业、对于教学、对于学生的热爱，“以爱传爱，以心传心”，对学生起到了良好的榜样示范效应，使得她所带的班级班风、班貌优良，专业学习氛围十分浓厚。
二、项目研究，为校争荣
刘曲同志2011年入校那年恰巧为学校升专的第一年。自入校以来，参与了学校所有申报的国家级、省级的学前教育相关项目。2011年参与中央财政支持建设的国家重点建设专业申报；2012年参与教育部“十二五”重点专业群申报，2014年参与教育卓越教师培养与改革计划项目申报；2015年参与江苏省品牌专业建设工程申报；2016年参与江苏省产教融合实训平台建设项目申报；2018年参与江苏省“青蓝工程”优秀教学团队申报，以及职业教育国家教学成果奖的申报；2019年参与全国职业院校教学创新团队的申报。每一次申报都要完成几十遍的写稿、改稿过程，每一次申报都代表十几个甚至是几十个夜晚的加班熬夜，不眠不休。项目申报成功后，还面临着具体的建设工作和验收、答辩过程。所有项目全程参与，任劳任怨，从未因为个人原因请假、推脱（即使她的孩子至今为止还不满7岁）。
除了申报项目，由于刘曲同志专业基础扎实、专业能力突出，她还作为核心成员承担了多项国家级和省级的学前教育相关标准研制。2015年参与教育部师范司《幼儿园教师培训标准》的研制；2018年参与《江苏省学前教育专业认证细则》研制，以及教育部《高等职业学校学前教育专业教学标准》的研制，其中两次代表学前教育专业在教育部会议上汇报发言。正是因为有了多项重量级的国家级和省级的项目，学前教育专业建设经费有了保障，徐州幼专高速发展，在2018和2019连续两年在全国高职高专综合实力排行榜中居全国幼专之首。
三、深入一线，服务实践
刘曲同志为徐州市幼儿园课程游戏化专家委员会委员、徐州幼师幼教集团课程指导专家、徐州市鼓楼区课程游戏化培训指导老师。多年来，她一直利用自己的专业知识，服务一线，服务实践，与徐州市多家幼儿园建立联系，指导幼儿园教育实践。她曾为鼓楼区全区幼儿园园长和骨干教师开展系列培训；为城郊结合部的东贺幼儿园开展每周一次的送培送教活动。为徐州市下淀中心幼儿园、慧朵幼儿园、幼师绿地幼儿园、朱庄中心幼儿园等多家幼教机构开展服务和指导，利用自己的专业知识为徐州幼教事业发展贡献自己的力量。与此同时，刘曲同志还为全国高职高专学前教育专业建设和发展贡献自己的智慧。近年来，来学校参观和学习的全国职业院校数以百计，刘曲同志耐心地为他们解答专业难题，及时发送各类信息资料，有时还亲自到校交流指导，受到全国同类学校同行的高度赞誉。
四、科研并行，追求卓越
刘曲同志共主持了两项省级课题，一项为江苏省高校哲社课题，另一项为江苏省学前教育学会课题。目前，两项课题均已顺利结题。同时，她还为学校青年教师科研创新培育点的负责人，幼儿园课程游戏化研究中心的负责人。每年她都超额完成科研任务，还有多篇论文获省级论文评比中获奖。今年五月份，刘曲同志考取了西北师范大学的教育博士，将结合专业开展更深层次的科学研究。
刘曲同志自工作以来，参加了学校综合评估和专业认证两项大型工作，均为材料组的成员；平时工作之余还参与了大量临时性的工作，每次她都高效、圆满地完成了各项任务。在她身上十分明显地体现着幼师人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神，她是学校的中坚力量的代表，是一位在教学、科研、服务上不可多得的优秀骨干教师。
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